

RECTIFICĂRI**Rectificare la Decizia (PESC) 2018/1787 a Consiliului din 19 noiembrie 2018 de modificare și de prelungire a Deciziei 2010/96/PESC privind o misiune militară a Uniunii Europene pentru a contribui la instruirea forțelor de securitate somaleze**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 293 din 20 noiembrie 2018)

La pagina 10, formula finală:

în loc de: „Adoptată la Luxemburg, 19 noiembrie 2018”,

se citește: „Adoptată la Bruxelles, 19 noiembrie 2018.”

Rectificare la Modificări ale Dispozițiilor practice de punere în aplicare a Regulamentului de procedură al Tribunalului

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 294 din 21 noiembrie 2018)

La pagina 28, articolul 1 punctul 8, punctul 80:

în loc de: „80. Pe prima pagină a fiecărui act de procedură trebuie să figureze următoarele mențiuni:

(a) numărul cauzei (T-.../0000), dacă a fost deja comunicat de grefă;”,

se citește: „80. Pe prima pagină a fiecărui act de procedură trebuie să figureze următoarele mențiuni:

(a) numărul cauzei (T-.../...), dacă a fost deja comunicat de grefă;”.
